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Le temps de formation en entreprise : 
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Me suis-je bien intégré(e) dans l'entreprise, dans l'équipe de travail, pendant mon/mes 
année(s) de formation ?

Oui Non

Bilan de fin d’année, jeunes en apprentissage sortis de la MFR en juin 
2022 (CAP, MC, Brevets Professionnels, Baccalauréats Professionnels) 

268 réponses reçues sur 288 apprenants, soit 93 % de réponses reçues 
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0 50 100 150 200 250

Facilement

Difficilement

Rapidement

Il m'a fallu du temps

J'arrivais souvent en retard

J'arrivais quelques fois en retard

Me suis-je adapté(e) aux horaires de travail de mon entreprise ? (plusieurs réponses 
possibles)
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Quelles compétences ai-je acquises durant ma formation ? (Plusieurs réponses 
possibles)

Ponctualité
Rigueur
Responsabilités
Autonomie
Gestion du poste de travail
polyvalence
Ecoute
Rapidité
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Je n'arrivais pas à faire certaines productions

Je n'arrivais pas à organiser mon poste

Je n'arrivais pas à mémoriser ce que je devais faire

Je n'arrivais pas à mémoriser les recettes

Je n'arrivais pas à être rapide

J'avais dû mal à communiquer

Pas de difficulté

Quelle(s) difficulté(s) ai-je rencontrée(s) en entreprise ? (Plusieurs réponses possibles)

Satisfaction de ma formation en entreprise 

 4,17 / 5 
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Le temps de formation à la MFR : 

 

 

 

 

 

 

L’accompagnement : 
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0 50 100 150 200 250

Appropriés

Intéressants

Dynamiques

Répondant à mes besoins en formation

Ennuyants

Sans avis

Les travaux pratiques étaient-ils pour toi ? (Plusieurs réponses possibles)
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0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200

A l'aise pour échanger (travail, vie perso, difficultés)

Mon moniteur était à mon écoute

Mon moniteur me posait des questions sur mon étude de stage, mes
modules

Mon moniteur me conseillait en cas de difficultés

J'ai échangé sur mon projet professionnel

Mon moniteur m'a aidé pour la recherche d'entreprise

Autre

J'étais accompagné(e) par un moniteur tuteur, lors de mes rencontres :

Satisfaction de ma formation 

4,01 / 5 
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Intéressantes

Dynamiques

Instructives

Répondant à mes besoins en formation

Différentes du collège

Ennuyantes

Les activités de cours à la MFR étaient ? (Plusieurs réponses possibles)
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La vie résidentielle : 
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Quel votre avis sur les temps de pauses/les moments de détente

Satisfaisants Trop long Trop court Sans avis

Satisfaction de l'accompagnement moniteur tuteur 

4,17 / 5 

Je note mon degré de satisfaction de l'internat  

3,52 / 5 

Je note mon degré de satisfaction du self 

3,53 / 5 
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Je retiens : 
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Quel est votre degré de satisfaction sur le choix et la diversité des veillées ?

Très satisfaisantes Satisfaisantes Moyennement satisfaisantes Peu satisfaisantes Sans avis
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Pour conclure, en quelques mots, j'explique ce que m'a apporté ma formation par alternance, que 
je retiens de mes années de formation ? Un souvenir, une rencontre, un moment, une date, une 

sortie .....

Mon degré de satisfaction sur la vie résidentielle 

3,86 / 5 
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 Projets : 
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Je vais poursuivre ma formation à la MFR

Je vais poursuivre ma formation avec Erasmus Pro

Je vais poursuivre ma formation dans un autre CFA

Je vais me former dans un domaine professionnel…

Je vais réaliser un stage professionnel

Je rentre dans la vie active

Je ne sais pas

Autre

J'indique mon projet après ma formation ?


